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A járvány következtében összetorlódott őszi versenyek miatt a magyar lovasok kisebb létszámmal, a beutazási kor

látozások miatt a szlovák lovasok nem tudtak részt venni a versenyen, ezért az eddigieknél kicsit csendesebb ver

senyt rendeztek Szilvásváradon, a megszokottaknakmegfelelően kiváló körülmények és ideális feltételek között.

A fiatal lovak feladatában a 4 éves lovaknál Henry W Decsi

Enikővel, és Silverline Bálint Tamással végzett az élen.
Az 5 éves lovak A’ feladatábanQuantum Szeicz Erikával, a FEI
5 éves lovak versenyében Barrosa NoirTécsy-Papp Gabriellával
ért el első helyezést.
A Licenc szerző feladatokban Jakus Zsófia - Lehel Dominick
és Lévai Anna - Lemanne győzött.
A FEI Gyermek előkészítő feladatokban abszolút győztes volt

Marschall István Siglavy Capriola XVI-11 Szittyával 73-70%

eredménnyel.

A FEI Junior feladatokban a két válogatott EB résztvevő lovas
Lázár Zsófia Balerina Royal és Felvinézi Lilla Bonjour Máj 1 und

párharcát láthattuk az élen 1-1 arányban 69% körüli eredmé

nyekkel.
A FEI Fiatal lovas feladatokban örömmel üdvözölhettük Lázár
Zsófiát Balerina Royal-al, aki életében előszördebütált a nehéz

osztályban, és elérte a 68% eredményt, ami a jövőre nézve

ígéretes.
Az Intermediaire I. és az Intermediaire A feladatokban Hallos
Zsófia végzett az élen Lohengrin nevű lovával.
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ARegionális Bajnokság eredményhirdetése.
Farkas Luca, Mikó Tamás, Lévai Anna

Hetessy Nándor, RáczZsófia, Cseri Dávid, Dallos Beáta



Lipicai Ló Kupa eredményhirdetés:
BarviczClaudia Plútó XXXIV-3 Pele, Dallas Beáta, MikóTamás Maestoso XXXIII-31 Mentor, Cseri Dávid,

Hetessy Nándor, Marschall István Siglavy Capriola XVI-11 Szittyó, Szabó Károly,Géczi Hanna NeapolitanoTrompeta 111-5,Tóth Zsuzsanna.

Az Intermediaire II. és a Nagy Díj Kür szoros versenyben, szép
esztétikai élményt nyújtott Dallos Zsófia Central Casino Cantor
és Decsi Enikő Comico XIV lovaglásával (69-66%)
A Regionális Bajnokság eredménye
Felnőtt Bajnok:Mikó Tamás Maestoso XXXIII 31 Mentor
II. Lévai Anna Lemanne
III. Farkas Luca Aranykapu Ravija
Ifjúsági Bajnok: Vaszilkó Virág Lorina
II. Magda Léna Sára Monté Campione
III. Vaszilkó Virág Depardieu
A Magyar Lipicai Lótenyésztők Országos Egyesülete által
értékes tiszteletdíjakkal és pénzdíjjal támogatott 2020. évi

Lipicai Ló Kupa végeredménye:
Alapfokú kategória: Bajnok: SIGLAVY CAPRIOLA XVI 11
SZITTYÓ MarscbaU Istvánnal

Dallos Gyula a verseny fővédnöke:
Az Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad vezetősége, a verseny
igazgató és az őket segítők kimagaslóan teljesítettek, ugyanezt
lehet elmondani a lovasokról és a lovakról is. Amikor egy verse

nyen minden a helyén van, és mindent a helyén kezelnek, ott
minden résztvevő boldog. Világszínvonalú pályák, rendezés,
díjak, csodálatos idő és hangulat. Erről kell, hogy szóljon a ver

seny, mert a verseny ünnep! Ló és lovasa közötti magas szintű,
harmonikus együttműködés, eredménnyel mérhető, értéket
növelő esztétikai látványosság. A sok versenyzési lehetőség
közül kiemelném a vasárnapi Junior egyéni feladatot, mert
mind a négy fiatal induló nemzetközi szinten teljesített.

Nehézosztályú kategória: Bajnok: MAESTOSO XXXIII 31
II. Plútó XXXIV-3 Pele Barvicz Claudiával
III. Neapolitano Trompeta 111-5 Géczi Hannával
Középfokú kategória: Bajnok: CONVERSANO XXVIII 2
KONYAK Marschall Istvánnal

MENTOR Mikó Tamással

Valamennyi ló tenyésztője, és tulajdonosa az Állami Ménes

gazdaság Szilvásvárad.

Dallos Beáta (Fotó: nagyonjofoto.hu)


